Wpisz w kratki odpowiednie liczby, bedace rozwigzaniami
zadan z trescia.

Przed toba w kolejce stoja 3 dziewczynki, a za toba
stato trzech kolegdw, ale jeden witasnie poszedt
do domu. Ile obecnie dzieci stoi w kolejce?

Przed toba na ulicy jada dwa samochody, za toba
widac tylko jedno auto. Na przeciwnym pasie mijaja
cie dwa samochody. Ile aut znajduje sie teraz

w polu widzenia?

Jas ma dwie siostry, a Ania - siostra Jasia, ma trzech
braci. Ile razem jest rodzenstwa?

W grupie zajeciowej sg dwie Anie, tukasz, dwie Basie,
Janek, dwoch Wojtkow | dwoch Damianow.
Dwie dziewczynki sie rozchorowaty.

a) lle jest dzieci w grupie?

b) Ile jest dziewczynek jest na zajeciach?

c) Ile jest chtopcow na zajeciach?
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